

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 3, prosinac 2013.

TOČNIJE GLEDAJTE

Mt 11,2-11



Već je upaljena treća svijeća na adventskom vijencu. Je li stoga već svijetlije? Za mnoge je blizina Božića povezana sa strahovima: osamljenost, konflikti u odnosima, životne brige. Njima neće biti lakše na svetkovinu nego će biti još opterećeniji.

Također je i Ivan Kristitelj u položaju koji ga pritišće. U tamnici ima puno vremena za nedragovoljno razmišljanje: Jesam li se razočarao? Jesam li se prevario? Možda moj rođak, Isus iz Nazareta, ipak nije onaj komu smo se svi nadali?

Vidimo Ivana kojeg je uzdrmala i potresla životna kriza. Budući se usudio reći istinu kralju Herodu, ovaj ga je bacio u tamnicu kako bi ušutkao Ivanov neugodan glas. "Ti nemaš pravo uzeti ženu svoga brata." Ta žena, Herodijada, konačno je uspjela osvetiti se tom mrskom čovjeku, opominjatelju, osvetiti se i ishoditi njegovu glavu koju je dobila na pladnju.

Sumnja u životnoj krizi! Kako je bilo mučno Ivanovo pitanje: Je li sve krivo zašto sam se zalagao? Ali Ivan nije jednostavno popustio očajavanju. On čini nešto, kako bi izišao iz sumnje. Šalje svoje pristaše Isusu, da ga direktno pitaju: Kaži, jesi li ti, ili sam se razočarao!

"Može li Bog biti dobar, ako dopušta puno toga zla?" Kako se često postavlja to pitanje! Umjesto da mudrujemo i da se odvrćemo od Boga, trebamo činiti kao Ivan: Pitati Isusa! "Gospodine, što mi kažeš?" Kako to da moram proći kroz ovu patnju? Zašto se događa tako puno zla u ovome svijetu? Zašto ti to ne promijeniš? Jesi li bespomoćan? Ili čak odsutan? Imaš li odgovor za mene?

Ivan nas ohrabruje da idemo Isusu sa svim pitanjima. Mi ne bismo trebali gutati takva uporna pitanja, jer bi nas mogla zagušiti. Ali, ima li Isus odgovor? Da i ne! On ne daje direktno rješenje. On traži, da sami budemo aktivni a ne da ostanemo na površini: Točnije gledajte! Što vidite? Je li dobro stvarno bespomoćno? Je li Bog uistinu nijem za svaku patnju?

Što vidimo? Točno je: Neće svaka patnja biti uslišana. Ivan nije oslobođen iz nepravednog zatvora. Ipak: pogledajmo točnije! Koliko se puno toga dobra događa! Koliko se dogodilo puno čudesa, velikih i malih! Nisam li i sam doživio takva? Kako ih često previdimo, ne primjećujemo ili zaboravljamo. Ne poznajem li i druge kod kojih se dogodilo istinsko čudo? Rak koji je bio izliječen; teška nesreća koja je upravo bila izbjegnuta; odnos koji je izliječio kroz pomirenje. Zar se trajno ne događaju čudesa? Samo moramo otvoriti oči – i dalje pričati o tim čudesima da se ne zaborave!

"I blago onom tko se ne sablazni o mene", kaže Isus na kraju. Da, Bog nas ispituje, iskušava. Ali prije svega on nas ljubi! To svjetlo bit će uvijek svijetlije.

POČETI IZNOVA

Na putu prema Gospodinu ne ćemo doživljavati samo pobjede. Mnogi će porazi biti nevažni; drugi, premda veći, približit će nas više Bogu.

Borba koju od nas traži Gospodin kroz čitav naš život – a posebno u ovo liturgijsko vrijeme kada nam se on približava u svojem presvetom čovječstvu – mnogo puta će se konkretizirati u odluku koja zahtijeva jakost: možemo odlučiti da ćemo vršiti djela pobožnosti istančanom točnošću, bez da ih iz bilo kojeg razloga odgađamo i bez da ovisе o trenutačnom duševnom stanju.

Obično će to biti borba u malim stvarima. »Poslušajmo Gospodina: 'Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten' (Lk 16,10). To je kao da nas on podsjeća: bori se bez prestanka u ovakvim pojedinostima, naizgled male važnosti, ali velike u mojim očima; točno izvršavaj svoje obveze; pruži osmijeh kome je potreban, pa i ako ti je duša ožalošćena; posveti molitvi potrebno vrijeme, bez da ga skraćuješ; iziđi ususret onomu tko traži tvoju pomoć; provodi pravdu obogaćujući je milinom ljubavi.«

Na putu prema Gospodinu ne ćemo doživljavati samo pobjede. Mnogi će porazi biti nevažni; drugi, premda veći, približit će nas više Bogu kroz zadovoljštinu i kajanje. I počēt ćemo iznova, uz Gospodinovu pomoć, bez malodušnosti i pesimizma – koji su plod oholosti – već sa strpljenjem i poniznošću koji nas čine sposobnima započeti još jednom, iako ne vidimo nikakva učinka.

Zamolimo Djevicu za milost da nikada ne napustimo svoju unutarnju borbu, ma kako žalosno i porazno bilo naše prethodno iskustvo, i molimo je također za milost i poniznost da uvijek započnemo iznova. Molimo je i za ustrajnost u apostolatu, i onda kada u njemu naizgled nema rezultata. Možda će nam jednoga dana, kada već budemo stajali pred njim, Gospodin dati da promatramo plodove apostolata koji nam se ponekad činio neplodnim, a koji je uvijek bio učinkovit. Sjeme koje se sije uvijek daje plod: »jedno stotruk, drugo šezdesetotruk, treće tridesetotruk«; mnogo plodova od svakoga malog zrna.

*Francisco Carvajalo: **Razgovarati s Bogom***



OGLASI

12 LISNI KALENDARI ZA 2014. možete nabaviti u sakristiji po 12kn.

KALENDAR DANICA ZA 2014. možete nabaviti u sakristiji po 45kn.

SV. MISE ZORNICE: svaki dan osim nedjelja bit će mise u jutro u 6.00h i iza kratko druženje uz čaj i kavu u dvorani *Kraljice Mira* na farofu. Pozivamo sve župljane, napose djecu i mlade na žrtvu i bdijenje kroz zornice. Pozivamo Vas da prikupimo čaj, kavu i šećer za naša druženja.

KIĆENJE BOROVA: 19. i 20.12. (četvrtak i petak) pozivamo župljanke koje žele nakriti borove u crkvi.

UPIS MISNIH NAKANA ZA 2014. GODINU OD PONEĐJELJKA 16.12.

IDUĆE NEDJELJE: sv. misu u 11.00h služiti će mons. Juraj Batelja koji je napisao knjigu *Bogorodica u Hrvatskom narodu*. U toj knjizi je i kip iz naše crkve. Moći ćete kupiti knjigu i toga dana po sniženoj cijeni od 150,00kn.

ZAHVALA pekari *Kajtazi* za peciva kod zornice.

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar. Potičemo i ostale! Hvala i za doprinos za tisak župnog listića. Obiteljski dar darovale su obitelji:

Gabaj, A. Starčevića 9 =200kn

Ivančić, Trnovac 22 =200kn

Jedna obitelj =50kn

Jedna obitelj =200kn

Piskor, A. Starčevića =50kn

Jedna obitelj =100kn

Čerkezović, B. Radića 4 =200kn

Jedna obitelj =1.000kn

Lukić, Rusanova 5 =150kn

Horvat, Kolodvorska 36 =100kn

Pajca, Novigradska 15 =150kn

Ivurek, Brestova 5 =200kn

Hrženjak, Gorička 86 =150kn

SVETE MISE U TJEDNU 15.12. – 22.12.2013.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
15.12.	NED	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ana Cvetković 11.00 – Župna sv. misa / PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA 18.00 + Ivan Petričec i rod. 19.00 – <i>Martinci</i> (susret u vjeronaučnoj dvorani)
16.12.	PON	<i>Hagaj</i>	6.00 + Ankica i Dražen Ljubić
17.12.	UTO	<i>Hijacint</i>	6.00 + Marica Lukić 15.00 – VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana)
18.12.	SRI	<i>Malahija prorok</i>	6.00 + Jakov Ćurić (19.g.) 18.00 – Marijina Legija
19.12.	ČET	<i>Anastazije, Urban</i>	6.00 + Dario Ujlaki 15.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – DEČKI 16.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – CURE 18.00 – Euharistijsko klanjanje
20.12.	PET	<i>Zefirin, Slobodan</i>	6.00 – KUMULATIVNA: Ana Sabol, Božica Topić, Ivan Šadek (od susjede Milke); na nakanu za obraćenje obitelji; Stjepan i Barbara Ogorelec
21.12.	SUB	<i>Mihej prorok</i>	6.00 + Anđa, Mara i Stipan Ivančić 14.00 – KRŠTENJE: Manuel Bogdan 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Mato, Ana i Slavko Horvat, ob. Mihoković, Marica Šabarić i ob., ob. Kopas
22.12.	NED	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Viktorija, Đuro i Marko Račan 11.00 – Župna sv. misa 18.00 + Jakob i Siniša Vinković 19.00 – <i>Martinci</i> (susret u vjeronaučnoj dvorani)

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada